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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΝΑΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ
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	1. ΣΜΕΑΕ Π.Ε. & Δ.Ε., ΑΜΘ& Σερρών καθώς και Διευθύνσεις Σχολείων Α/θμιας & Β/θμιας Εκπαίδευσης, με Τμήμα Ένταξης, Παράλληλη Στήριξη ή Διδασκαλία μαθητή στο Σπίτι (Διά των αντίστοιχων Διευθύνσεων A/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης ΑΜΘ-Σερρών)
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	    ΚΟΙΝ.:
	1. Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης, AMΘ & Κ.Μ
2. Προϊσταμένους Επιστημονικής και Παιδαγωγικής Καθοδήγησης A/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης, ΑΜΘ & ΚΜ
3. Σχολικούς Συμβούλους (δια των αντίστοιχων Διευθύνσεων)
4. Δ/ντές A/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης, ΑΜΘ
5. ΚΕΔΔΥ, ΑΜΘ


ΘΕΜΑ: «Οδηγίες σχετικά με τη λήξη του διδακτικού έτους 2015-16» 

Σχετ: 1)  Ν. 3699/2008, Τεύχος Α΄, ΦΕΚ 199/02-10-2008.  2) Υπ. Απ. 102357/Γ6 (Φ.Ε.Κ. 1319/10-10-2002), 3) Υπ. Απ. 28911/Γ6 (ΦΕΚ 449/3-4-2007),4) Αρ. Πρωτ.:118/4-5-2016, έγγραφο ΣΣ 8ης ΕΑΕ.
Πλησιάζοντας η λήξη του διδακτικού έτους, θα θέλαμε να υπενθυμίσουμε προβλεπόμενες διαδικασίες, με βάση τις ανωτέρω σχετικές.

Συγκεκριμένα, με σκοπό και μόνο τη διευκόλυνση των συναδέλφων, επισυνάπτουμε προς συμπλήρωση, πέντε φόρμες αποτύπωσης των Ετήσιων Εκθέσεων Λειτουργίας, των αντίστοιχων σχολικών δομών Ειδικής Αγωγής & Εκπαίδευσης:

1) Σχολική Μονάδα Ειδικής Αγωγής & Εκπαίδευσης (ΣΜΕΑΕ),

2) Τμήμα Ένταξης

3) Παράλληλη Στήριξη
4) Διδασκαλία στο Σπίτι.
5) Λειτουργία ΕΔΕΑΥ 
Οι ανωτέρω εκθέσεις, παρακαλούμε όπως αποσταλούν ηλεκτρονικά (symea8@sch.gr)
 έως τη Δευτέρα 13 Ιουνίου. Αναφορικά με τη συμπλήρωσή τους, επισημαίνονται τα εξής:

-Οι φόρμες αποτύπωσης είναι ενδεικτικές και έχουν δημιουργηθεί σε ηλεκτρονική μορφή (word) ώστε να επιτρέπουν στον Δ/ντή και Εκπαιδευτικό, την διαχείριση και τυχόν επέκτασή τους με επιπλέον θεματικές ή και παρατηρήσεις.

-Οι συστεγαζόμενες ΣΜΕΑΕ (π.χ. Ειδικό Δημοτικό Σχολείο και Ειδικό Νηπιαγωγείο) υποβάλλουν ξεχωριστή Ετήσια Έκθεση Λειτουργίας (1).

-Οι εκθέσεις (2), (4) & (5) συγγράφονται από τους Εκπαιδευτικούς, οι οποίοι προσέφεραν υπηρεσία αντίστοιχα, σε Τμήμα Ένταξης, ΕΔΕΑΥ(συμπληρώνεται σε συνεργασία με το ΕΕΠ)  ή σε Διδασκαλία μαθητή στο Σπίτι.

-Οι εκθέσεις της Παράλληλης Στήριξης (3) συμπληρώνονται από τους εκπαιδευτικούς που υπηρέτησαν σε Παράλληλη Στήριξη μαθητή/ών. Συγκεκριμένα, συντάσσεται μία έκθεση για κάθε μαθητή ξεχωριστά, η οποία συνυπογράφεται από το Διευθυντή ή Προϊστάμενο της σχολικής μονάδας.

-Επιπλέον, ο «ειδικός(ιδιώτης) βοηθός που εισηγείται και διαθέτει η οικογένεια του μαθητή» (1η Σχετ., άρθρο 7 παρ. 4γ) υποχρεώνεται στην εκτέλεση των διαδικασιών που περιγράφονται από την παρούσα εγκύκλιο.

-Επίσης, με τη λήξη του διδακτικού έτους, στις περιπτώσεις της Παράλληλης Στήριξης μαθητή/ών, και της Διδασκαλίας μαθητή στο Σπίτι, παραδίδεται από τον εκπαιδευτικό, στο Διευθυντή ή Προϊστάμενο της σχολικής μονάδας, ο εκπαιδευτικός φάκελος (portfolio) του κάθε μαθητή ξεχωριστά.

-Τέλος, στην περίπτωση μετάβασης σε διαφορετικό πλαίσιο ή βαθμίδα εκπαίδευσης (π.χ. από Ν/γειο σε Δημ. Σχολείο ή Γυμνάσιο) υπενθυμίζουμε τις διαδικασίες που προβλέπονται από την 4η Σχετ.
Τα συνημμένα έντυπα καθώς και άλλο υλικό μπορείτε να τα βρίσκετε και στην  ηλεκτρονική μας διεύθυνση http://blogs.sch.gr/tananias/ όπου είναι αναρτημένα. 
                                                                       Ο Σχολικός Σύμβουλος ΕΑΕ
                                                                                                                                           Ανανίας  Π.  Τοζακίδης 
                                                                                                           Δάσκαλος ΕΑΕ
Συνημμένα:
1)Ετήσια έκθεση λειτουργίας Σχολικής Μονάδας Ειδικής Αγωγής & Εκπαίδευσης (ΣΜΕΑΕ), 

2) Ετήσια Έκθεση Λειτουργίας Τμήματος Ένταξης, 

3) Ετήσια Έκθεση Λειτουργίας Παράλληλης Στήριξης, 

4) Ετήσια Έκθεση Λειτουργίας Διδασκαλίας στο Σπίτι.
5) Τελική έκθεση ΕΔΕΑΥ
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