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ΘΕΜΑ :         «Επικοινωνία με τη λήξη του σχολικού έτους 2012-2013».
ΣΧΕT:                 
                  Αγαπητοί συνεργάτες
    Επιθυμώ να σας ευχαριστήσω για την πολύ καλή συνεργασία μας και να σας συγχαρώ, γιατί με αίσθημα επαγγελματικής ευθύνης -σε ένα ιδιαίτερα δυσμενές κοινωνικό και εκπαιδευτικό περιβάλλον- ανταποκριθήκατε με επιτυχία στην άσκηση του εκπαιδευτικού σας έργου. 

Σε αυτό το έργο που επιτελέστηκε, τόσο σε ατομικό επίπεδο, όσο και σε συλλογικό, στο πλαίσιο της σχολικής σας μονάδας, στρέψτε την προσοχή σας στη σχετική απολογιστική συνεδρίαση του Συλλόγου Διδασκόντων και συζητήστε κατά πόσο υλοποιήσατε την ένταξη και την ενσωμάτωση των παιδιών με εεα..    1.Υποβάλετε μου ΜΟΝΟ ηλεκτρονικά τις απολογιστικές εκθέσεις τα ΤΜΗΜΑΤΑ ΕΝΤΑΞΗΣ μέχρι τις 14 ΙΟΥΝΙΟΥ. 2.Οι Διευθυντές των ΣΜΕΑ, διατηρούν το portfolio των μαθητών, σε χώρο του γραφείου τους, συμπληρωμένο τόσο από το εκπαιδευτικό, όσο και από το Ειδικό Εκπαιδευτικό Προσωπικό του Σχολείου τους. 3.Όλοι οι υπηρετούντες στις ΣΜΕΑΕ υποβάλουν στο Δντή των ΣΜΕΑΕ απολογιστική Έκθεση και ο ίδιος μου υποβάλει ηλεκτρονικά συνοπτική έκθεση των πεπραγμένων της ΣΜΕΑΕ μέχρι τις 14 ΙΟΥΝΙΟΥ. 4.Οι υπηρετούντες στις Παράλληλες στηρίξεις, υποβάλουν κανονικά τις εκθέσεις τους στις Ομάδες Επιμόρφωσης του Προγράμματος ΕΣΠΑ. Υποβάλουν δε σχετική Έκθεση στο Δντή του Σχολείου τους ώστε να υπάρξει ενημέρωση για την επόμενη σχολική χρονιά.5.Υποβάλλετε ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ τα ΤΜΗΜΑΤΑ ΕΝΤΑΞΗΣ ΚΑΙ ΟΙ ΣΜΕΑΕ, πίνακα με τους μαθητές που αποφοιτούν, τους μαθητές που θα συνεχίσουν τη φοίτηση τους την επόμενη σχολική χρονιά. ΘΑ διαφαίνεται η ημερομηνία γέννησης και η ημερομηνία εισαγωγής στη σχολική Μονάδα.
Πλησιάζοντας η λήξη του σχολικού έτους , σας θέτω υπόψη τα παρακάτω: 

   Εκδηλώσεις με τη λήξη

 Οι εκδηλώσεις που προγραμματίζονται να οργανωθούν  με τη λήξη του σχολικού έτους πρέπει να είναι απλές, λιτές, ουσιαστικές. Να έχουν στόχο την παρουσίαση των προγραμμάτων και  δραστηριοτήτων που υλοποιήθηκαν κατά τη διάρκεια όλης της σχολικής χρονιάς και να προβάλλουν τη δημιουργική έκφραση των μαθητών με δράσεις θεατρικού, μουσικού και αθλητικού περιεχομένου, όπου επιτρέπεται. Στο πλαίσιο αυτών των εκδηλώσεων οι μαθητές συμμετέχουν ενεργά, δημιουργούν και αυτενεργούν αναπτύσσοντας την προσωπικότητά τους, καλλιεργούν την αισθητική τους αντίληψη, εκφράζονται ελεύθερα και επικοινωνούν με αλληλοσεβασμό στη σχολική ομάδα. Για την καλύτερη προετοιμασία των εκδηλώσεων, μπορεί να σας φανεί χρήσιμο και να αξιοποιηθεί και το βιβλίο-οδηγός του Ο.Ε.Δ.Β. «Σχολικές & Πολιτιστικές Εκδηλώσεις, Α΄-ΣΤ΄Δημοτικού», Αθήνα, 2007. Πρόκειται για Οδηγό Σχολικών και Πολιτιστικών Εκδηλώσεων που υπάρχει στη βιβλιοθήκη των σχολείων και περιέχει ενδιαφέρουσες προτάσεις για την οργάνωση και πραγματοποίηση πολιτιστικών εκδηλώσεων στο Δημοτικό Σχολείο.

Οι εκδηλώσεις φροντίστε, όσο είναι εφικτό, να πραγματοποιούνται σε απογευματινό χρόνο έτσι ώστε να δίνεται η δυνατότητα συμμετοχής και παρακολούθησης από τους εργαζόμενους γονείς των μαθητών σας. Ο μορφωτικός και  πολιτιστικός ρόλος του σχολείου και η ευεργετική του επίδραση στις τοπικές κοινωνίες -ιδιαίτερα σε απομακρυσμένες περιοχές- είναι πολύ σημαντική! Η σχετική νομοθεσία αναφέρει σχετικά: (Π.Δ. 201/1998, άρθρο 13, παρ.4α, Σχολική ζωή-Πολιτισμός) «Μέρος της σχολικής ζωής αποτελούν οι κάθε είδους εκδηλώσεις και δραστηριότητες που ικανοποιούν τις ανάγκες του διδακτικού προγράμματος και φέρνουν το παιδί σε επαφή με τη σύγχρονη πραγματικότητα και με έργα πολιτισμικής αξίας σε τοπικό ή εθνικό επίπεδο. Μεταφορά ωραρίου εργασίας σε άλλη βάρδια για την πραγματοποίηση των εκδηλώσεων μπορεί να γίνει με απόφαση του συλλόγου διδασκόντων για την οποία ενημερώνονται ο αρμόδιος προϊστάμενος και ο σχολικός σύμβουλος…» 

Επιπρόσθετα:
· Ενημερωθείτε από τις Διευθύνσεις Εκπαίδευσης για τα τρέχοντα Ευρωπαϊκά Προγράμματα και αιτηθείτε τη συμμετοχή σας ( ΣΜΕΑΕ). Υπήρξε εξαιρετική συμμετοχή πολλών ΣΜΕΑΕ της 8Ης ΚΑΙ 17ης ΠΕΡ .ΕΑΕ σε Ευρωπαϊκά Προγράμματα.
· Υποβάλετε προτάσεις στη Διοίκηση για τον αριθμό των μαθητών των Τμημάτων Ένταξης, των τμημάτων στις ΣΜΕΑΕ. Προετοιμάστε τις προτάσεις σας, όπου είναι αναγκαίο, για την στελέχωση( αριθμός μαθητών) και ενεργοποίηση υποστηρικτικών θεσμών , που ήταν ιδρυμένα και δεν λειτουργούσαν, λόγω αριθμού μαθητών ή μη στελέχωσής τους(Τμήματα Ένταξης, Παράλληλη Στήριξη). 

· Συζητήστε για τις δυσκολίες της  συνεργασίας του σχολείου με τους γονείς και τις συνέπειες της έλλειψής της, την κατανόηση των παραγόντων που δυσκολεύουν αυτή την επικοινωνία, τη διασφάλιση των όρων επίτευξής της και τη συνειδητοποίηση της ευθύνης για την οργάνωση γόνιμων και επωφελών παιδαγωγικών συναντήσεων. Συζητήστε για το ρόλο του Σχολικού Συμβουλίου και τη θετική του συμβολή στις σχέσεις Σχολείου-Οικογένειας (ΣΜΕΑΕ).

· Κρατήστε Πρακτικά από τις συσκέψεις και προχωρήστε σε συζήτηση των δεδομένων Σας μέχρι τη λήξη.
· Καλέστε τους συλλόγους( πολιτιστικούς, αθλητικούς, του Δήμου ή άλλους) με τους οποίους συνεργαστήκατε και θέστε τις βάσεις για την επόμενη χρονιά (ΣΜΕΑΕ).

· Συνεργαστείτε εκ νέου με τους Υπεύθυνους Σχολικών Δραστηριοτήτων των Διευθύνσεων και επανατοποθετηθείτε για την επόμενη σχολική χρονιά. Η συμβολή τους είναι καθοριστική(ΣΜΕΑΕ).

· Κοινοποιήστε  τις απολογιστικές εκθέσεις και τον Προγραμματισμό σας στους Διευθυντές Εκπαίδευσης(ΣΜΕΑΕ).

· Συνεργαστείτε α.με τα ΚΕΔΔΥ για τυχόν εκκρεμότητες γνωματεύσεων, αξιολογήσεων  και β. με τους Σχολικούς Συμβούλους Γενικής Εκπαίδευσης για τυχόν παρατάσεις φοίτησης και συμβολή τους στην ένταξη των μαθητών με εεα.
· Δώστε ιδιαίτερη προσοχή στις μεταβάσεις των μαθητών με εεα από το νηπιαγωγείο στο Δημοτικό και από το Δημοτικό στο Γυμνάσιο.

· Παρακαλώ οι Διευθυντές των ΣΜΕΑΕ τηρήστε το χρονικό όριο ηλικίας, που αφορά την αποφοίτηση των μαθητών.

Αγαπητοί συνάδελφοι

Σας ευχαριστώ πολύ


Με τις θερμότερες ευχές μου για ξεκούραστες διακοπές και όλα καλά στην προσωπική σας και οικογενειακή σας ζωή, 

              Ο ΣΧΟΛΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 8ΗΣ ΚΑΙ 17ΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΕΑΕ
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