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	ΠΡΟΣ: Α/θμιες & Β/θμιες Διευθύνσεις
              Εκπ/σης Ξάνθης, Δράμας, 
             Καβάλας, Ροδόπης, Έβρου
             (Υπόψη  Υπευθύνων Σ.Δ. και 
             Διευθυντών/τριών  Σχολείων)
KOIN: 
Υ.ΠΑΙ.Θ. - Διεύθυνση Υποστήριξης Προγραμμάτων
 & Εκπαίδευσης για την Αειφορία
Περιφ. Δ/νση Π/θμιας & Δ/θμιας Εκπ/σης ΑΜΘ
 ΣΕΕ Αειφορίας - ΠΕΚΕΣ ΑΜΘ



	 ΘΕΜΑ : «Πρόσκληση συμμετοχής σε προγράμματα του ΚΠΕ Βιστωνίδας»


 Σύμφωνα με το  υπ’ αριθμ’ πρωτ. 154902/2021 30-11-2021 έγγραφο του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων (ΥΠΑΙΘ) με θέμα: «Εκπαιδευτικές επισκέψεις και επιμορφωτικές δράσεις στα Κέντρα Εκπαίδευσης για το Περιβάλλον και την Αειφορία (Κ.Ε.ΠΕ.Α.) κατά το σχολικό έτος 2021-2022, παράγραφος Α/1, το  Κ.Ε.ΠΕ.Α Βιστωνίδας προτίθεται να υλοποιήσει για το χρονικό διάστημα Ιανουαρίου-Ιουνίου 2022 τα εκπαιδευτικά περιβαλλοντικά προγράμματα για τα Σχολεία Α/θμιας & Β/θμιας εκπαίδευσης των Περιφερειακών Ενοτήτων Δράμας, Καβάλας, Ξάνθης, Ροδόπης & Έβρου  που αναφέρονται στο επισυναπτόμενο έγγραφο. 
Οι αιτήσεις συμμετοχής πρέπει να σταλούν στις αρμόδιες Διευθύνσεις ΠΕ & ΔΕ των περιφερειακών ενοτήτων της περιφέρειας ΑΜΘ έως την Παρασκευή 17/12/2021 στους υπεύθυνους Σχολικών Δραστηριοτήτων. Οι υπεύθυνοι ΣΔ μπορούν να αποστείλουν τις αιτήσεις των εκπαιδευτικών στο ΚΠΕ μέχρι τη Δευτέρα 20/12/2021. Στις διευθύνσεις που δεν υπάρχουν υπεύθυνοι, οι εκπαιδευτικοί μπορούν να αποστέλλουν την αίτησή τους κατευθείαν στο ΚΠΕ Βιστωνίδας στο mail@kpe-viston.xan.sch.gr. Προτεραιότητα έχουν οι σχολικές μονάδες που δεν έχουν συμμετάσχει σε προγράμματα του ΚΠΕ Βιστωνίδας κατά τη φετινή σχολική χρονιά. 
Για την υλοποίηση των προγραμμάτων τηρούνται τα σχολικά υγειονομικά πρωτόκολλα για τον Covid-19 και τα προβλεπόμενα για τις διδακτικές επισκέψεις. 
Επισυνάπτεται αναλυτική περιγραφή των προγραμμάτων και έντυπο αίτησης των εκπαιδευτικών. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί μπορούν να επικοινωνούν στο τηλέφωνο ή στο mail του ΚΠΕ. 
Παρακαλούμε για την άμεση προώθηση του εγγράφου στις σχολικές μονάδες της εμβέλειάς σας. 
Η Υπεύθυνη του ΚΠΕ Βιστωνίδας 
Δαμιανάκη Ευαγγελία
